

García Valiño, alto comisario de España, visita Ceuta

15 años se han cumplido del paso del convoy de la victoria

CEUTA, 5.—El alto comisario de España en Marruecos y gobernador general de las plazas de soberanía, teniente general García Valiño, llegó esta mañana, a las diez y media, a la plaza de África, donde fué recibido por el comandante general del Ejército de la zona occidental de Marruecos, Mohamed Mizzian; delegado general de la Alta Comisaría, general Cuesta Monereo; gobernador militar de la plaza, general jefe de Artillería de Marruecos, general jefe de las fuerzas aéreas, general jefe de Sanidad, delegado del Gobierno, alcalde y Ayuntamiento bajo mazas y otras autoridades y personalidades.

El alto comisario se dirigió después al santuario de la Santísima Virgen de África, donde fué recibido por el deán de la catedral, quien después de hacer un resumen histórico de por qué la Virgen de África sostenía el bastón de mando del gobernador portugués don Pedro de Meneses, del acto de cuya entrega se cumplen precisamente este año tres siglos, cuando fué proclamada Patrona de la ciudad, lo puso en las manos del teniente general García Valiño. Este, visiblemente emocionado, después de decir que era para él un gran honor recibir el bastón de mando que desde aquella fecha tiene en sus manos la Virgen de África, prometió, como gobernador militar de la plaza de soberanía y jefe de los ejércitos de África, defender la plaza contra los enemigos de la Patria y de la religión, al igual que lo habían hecho sus antecesores.

Seguidamente, el teniente general García Valiño penetró en el templo y puso en manos de la venerada imagen el citado bastón. Se celebró después una solemne misa cantada, a la que asistió numeroso público, además de las autoridades. Terminada la ceremonia religiosa, el alto comisario de España en Marruecos, precedido del Ayuntamiento, bajo mazas y seguido de autoridades, personalidades y séquito, se dirigió al palacio municipal, donde se verificó una recepción civicomilitar, terminada la cual, el teniente general García Valiño pronunció unas palabras para agradecer el recibimiento que se le había tributado. En sus palabras, el alto comisario prometió resolver de una vez para siempre el problema del agua de la ciudad.—(Cifra).

Aniversario del convoy de la Victoria

CEUTA, 5.—El alcalde, con motivo del XV aniversario del paso a la Península del convoy de la Victoria y de la festividad de

Santa María de África, ha dirigido al jefe de la Casa Militar de Su Excelencia el Jefe del Estado el siguiente telegrama: «Quelce aniversario glorioso paso convoy de la Victoria, feliz y personalmente dirigido por Caudillo, día nuestra Patrona, Santísima Virgen de África, que hoy celebramos, pueblo Ceuta y Corporación que presido reiteran a Su Excelencia inquebrantable adhesión. Salúdole, Vicente García Arrazola.» También, con igual motivo, ha cursado el despacho siguiente al ministro de Marina: «Nombre pueblo Ceuta: ruego vuestrecesencia haga llegar comandante y dotación cañonero «Dato» cariñoso recuerdo fecha gloriosa quince aniversario paso convoy de la Victoria. Salúdole respetuosamente.»—(Cifra).

CEUTA, 6.—Con asistencia del Alto Comisario de España en Marruecos, teniente general García Valiño, y destacadas autoridades y personalidades marroquíes, esta mañana ha sido inaugurada una importante Exposición de Filatelia, donde son presentadas interesantes colecciones y raros ejemplares.

Con este motivo, a partir de hoy han comenzado a ponerse en circulación los sellos conmemorativos del paso a la Península del convoy de la Victoria, de cuya fecha se cumple el XV aniversario de aquella gloriosa fecha.—(Cifra)

El tiempo en España

Olas de aire polar que vienen a través del Océano

El régimen tormentoso es probable que continúe

Y no cesan. Termina de invadirnos una ola de aire polar cuando ya viene otra. La actividad de ese aire es incansable desde el comienzo del invierno último. Quere tener la exclusiva de dominio atmosférico sobre Europa y no deja que prevalezca ni el procedente de Siberia —que es el más atrozmente frío, pero de aislados y cortos ataques—, ni el seco y caluroso del Sahara, ni el tibio de la zona tropical del Atlántico, ni otro alguno que no sea él, únicamente él, el polar, venido a través del Océano.

¿Por qué es a tozudez? ¿Por qué en los años anteriores de temperaturas benignas y de falta de lluvias no veía ese aire y, en cambio, invade ahora sin parar toda Europa? Misterio es éste que

Ha sido nombrado Obispo de Segorbe, el canónigo doctoral de Solsona, don José Pont Gol

MADRID.—El «Boletín Oficial» pública el siguiente comunicado de la Jefatura del Estado:

En conformidad con el convenio vigente entre la Santa Sede y el Gobierno español, relativo a la provisión de Diócesis, Su Excelencia el Jefe del Estado ha tenido a bien presentar, y el Santo Padre se ha dignado nombrar, para la sede episcopal de Segorbe, vacante por traslado del excelentísimo y reverendísimo señor doctor don Ramón Sanahuja y Osorbe, al excelentísimo y reverendísimo señor doctor don José Pont Gol, canónigo de la Santa Iglesia Catedral de Solsona.

Biografía del nuevo Obispo de Segorbe

El doctor don José Pont Gol, nació en Balpuig, de la Diócesis de Solsona; cuenta en la actuali-

dad 44 años. Estudió primero en su Diócesis y más tarde en la Universidad Gregoriana con sumo aprovechamiento, habiendo obtenido los grados de doctor en Filosofía y Sagrada Teología y el de Bachiller en Derecho Canónico. Su cultura en esta última disciplina es completa, ya que en el año 1948 hizo oposiciones a la canonía doctoral, que obtuvo después de realizar brillantes ejercicios.

Los cargos que ha desempeñado han sido: Superior y profesor del Seminario por oposición y director de los Secretariados en Misiones, Catequesis y Acción Católica, en los que ha desarrollado una fecundísima labor. Actualmente secretario del Obispado, profesor del Seminario y consejero de los Jóvenes de Acción Católica.



Año XLV. Núm. 16.189

Precio: 70 céntimos

Lunes 6 de agosto de 1951

Inesperadamente, los delegados aliados para la conferencia de Kaesong, sobre un armisticio coreano, han llegado hoy a Tokio

Tal medida obedece a los deseos del general Rigway, para dar la sensación a los comunistas de que, las Naciones Unidas, no "suplicaron" la tregua

TOKIO, 6.—El vicealmirante jefe de la Comisión y los cuatro delegados norteamericanos en las negociaciones de Kaesong, para concertar con los chinos un armisticio en la guerra de Corea, han llegado esta mañana a Tokio, por vía aérea.

El regreso inesperado de los citados delegados norteamericanos, a esta ciudad, pone en práctica los deseos del general Rigway, jefe supremo de las fuerzas de las Naciones Unidas en Corea, de no precipitarse a aceptar inmediatamente las sugerencias y métodos de los comunistas, especialmente con ocasión del reciente incidente ocurrido en Kaesong con algunos miembros de tropas rojas.—EFE.

Un comunicado del Cuartel General aliado

TOKIO, 6.—El Cuartel General de las Naciones Unidas, en esta capital, ha hecho público un comunicado oficial, en relación con el regreso a Tokio de los delegados aliados en la conferencia

de Kaesong, en el que se expresan los propósitos de poner fin a la lentitud con que se resuelven las cuestiones en dicha conferencia, particularmente en lo que respecta a la fijación de la línea de demarcación entre ambas fuerzas opuestas en Corea, sobre lo que —dice— la Delegación, del mando de las Naciones Unidas, se aferran al principio establecido para todo armisticio en el que se dispone que, la línea divisoria habrá de ser establecida en aquel lugar en que puedan considerarse factible de defenderse contra una posible e inesperada reanudación de hostilidades y las Naciones Unidas estiman que esta línea es la que, actualmente, tienen los aliados en el campo de batalla.—EFE.

Las tropas aliadas avanzan ocho kilómetros en el frente

FRENTE DE COREA, 6.—Las tropas de las Naciones Unidas, tras intensos ataques, han logrado llevar a cabo un avance de ocho kilómetros, durante las últimas

veinticuatro horas, en la zona en que está comprendida la ciudad de Kaesong.—EFE.

La complicada serie de obstáculos que le presentan nuestras cordilleras. Ante esas resistencias, el aire polar, acostumbrado a correr a sus anchas sobre el Atlántico, se revuelve airado y produce aquí y allá tormentas, cuya violencia se determina por la fortaleza de esos mismos obstáculos.

Avila y su provincia han sido al término julio escenario de una de esas gigantescas batallas aéreas. Las bravas serranías de sus tierras se oponían al paso del viento polar, pero pagaron su atrevimiento con la venganza que él hizo elevándose con violencia inusitada en chimeneas gigantes, para producir en ellas granizadas que retrocedieron hacia el norte y que han sido de las que dejarán recuerdo por muchos años.

El encumbramiento de las cordilleras es una de las causas de las tormentas, pero otro, ya dicho, es el calentamiento de la región central de España. Los días de la semana última de julio había subido la temperatura a grandes alturas. En plena cuenca del Duero se estaban registrando máximas de 38 grados en lugares tan clásicamente frescos como Sorla y Segovia, y de 40 grados en Salamanca. Tales exageraciones, confirmadas y apoyadas por los 40 en Bazaján (Madrid), 41 de Toledo, 38 de Cuenca, 39 de Albacete, 38 de Badajoz, 39 de Zaragoza, 38 de Lérida, 42 de Sevilla y 39 de Granada

En sus campamentos de La Granja y Zamora juran la bandera las Milicias de las Universidades

LA GRANJA, 5.—En el campamento de Robledo se ha celebrado esta mañana el acto de la jura de la bandera por los caballeros aspirantes al primer curso de las Armas de Infantería, Artillería e Ingenieros.

El laureado general Rodrigo, jefe de la división acorazada, pasó revista a los alumnos. Seguidamente se celebró una misa de campaña, procediéndose después a tomar el juramento por el teniente coronel jefe de Estudios. El coronel de Estado Mayor, jefe del campamento, don Nicolás Visiers, pronunció una elocuente arenga, en la que sintetizó los deberes castrenses, y particularmente la virtud de la obediencia. Terminó con

victorias a España y al Caudillo. En la avenida central del campamento se efectuó el desfile de los alumnos, integrados por tres batallones de Infantería, dos grupos de Artillería y un batallón de Ingenieros. En la tribuna presidencial se hallaban el general Rodrigo; obispo de la diócesis, doctor Llorente; gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, gobernador militar, presidente de la Diputación Provincial, jefe nacional y secretario nacional del S. E. U., jefe del distrito universitario de Madrid, abad de la real colegiata y alcalde de La Granja.—(Cifra.)

En Zamora

ZAMORA.— Esta mañana se verificó en el campamento de Monte la Reina, de la Milicia Universitaria, el solemne acto de la jura de la bandera de los 1.300 caballeros aspirantes oficiales de complemento que en él reciben instrucción premitaria superior y que pertenecen a los Distritos Universitarios de Salamanca, Valladolid, Orense, y Santiago de Compostela. Asistieron al acto el capitán general de la séptima región militar, teniente general Bartoméu, y

(Continúa en 4ª página.)

¿Juega usted a la lotería?

Premios mayores correspondientes al sorteo de hoy

MADRID, 6.—En el sorteo de la Lotería Nacional, celebrado esta mañana, han correspondido los once premios mayores, a los números siguientes:

Primero, 22.607, premiado con 600.000 pesetas, para Torresblanca, Madrid, Barcelona y Vigo.

Segundo, 53.941, premiado con 300.000 pesetas, que ha correspondido a Las Palmas.

Tercero, 33.172, premiado con 150.000 pesetas, para Barcelona.

Y premiados con 7.500 pesetas, los números siguientes: 25.874, 39.754, 34.538, 48.898, 18.055, 16.921, 29.097, 38.795. (Cifra).

mas veinticuatro horas, en la zona en que está comprendida la ciudad de Kaesong.—EFE.

da—y no citamos más que a guisa, de muestra—, tuvieron que originar la serie continuada y temible de las tormentas que han caracterizado a la semana última.

Las cuales tormentas han producido en España esta serie de daños y víctimas, que nosotros sabemos: Una subestación eléctrica destruida en Medina del Campo, pérdidas de cosechas en la provincia de Avila, así como muchas roturas de cristales en la capital; un muerto por rayo en Aironcillo (Sorla), una mujer muerta y un hombre herido por rayo en La Hoya (Salamanca), inundaciones en Castellón y Yacia, y tres hombres muertos, igualmente por rayos, en pueblos cercanos a Catalunya.

La muerte acaecida en el pueblo soriano de Aironcillo ocurrió cuando el maestro nacional víctima del rayo se encontraba a la puerta de su vivienda. No es nuevo, sino algo repetido, el caso de que el rayo mate o hiera a personas que están contemplando la tormenta asomados a las puertas de los edificios. La descarga eléctrica bien puede ocurrir que se difunda por la pared mojada a causa de la lluvia y que al llegar a la persona encuentre mejor bajada a tierra por su cuerpo que por los materiales de la pared. Por ello, ya se ha dicho en estas «Charlas» otras veces que, en caso de tormenta (Continúa en 3ª página.)

Las deportaciones y terror en los países satélites de Rusia

LONDRES, 6.—Llegan nuevas noticias a esta ciudad, procedentes de los países satélites de la Unión Soviética, que dan cuenta de la intensificación de la campaña de «depuración» comunista que en los mismos se está llevando a cabo por parte de las autoridades rojas.

Se sabe por ejemplo, entre otras que, en Bulgaria la situación caótica ha llevado a los comunistas a detener solamente desde el día primero al cinco del presente mes, a más de quinientas personas residentes en Bulgaria, mientras en el resto del país las detenciones y deportaciones se llevan a efecto en masa entre la población civil.

Otro tanto sucede en otras naciones soviéticas como Checoslovaquia y Hungría, donde también se están llevando a cabo grandes deportaciones en masa, con objeto de «depurar» a la población.—EFE.

Aniversario de la primera explosión atómica en Hiroshima

ISLA DE HIROS-HIMA, 6.—A las nueve y quince horas de esta mañana se han cumplido años desde la terrible explosión de la primera bomba atómica en Hiroshima que produjo la muerte de más de doscientas mil personas y dejó totalmente asoiada la región de la isla bombardeada.

A dicha hora, junto a la llamada «Torre de la Paz» se congregaron todos los habitantes de la isla para manifestar públicamente su deseo de conservar a toda costa la paz y guardaron un minuto de silencio, como expresión de su anhelo para que no se reproduzca tan devastador suceso, en ningún parte del mundo.—EFE.



EL MIRON

la visita de Nuestra Señora de Fátima

He de confesar que este pequeño pueblecito de El Mirón jamás habrá podido presenciar en el transcurso de su vida un espectáculo tan maravilloso como el presenciado el día 27 de julio de 1951...

Desde su engalanada carroza es trasladada a nuestra iglesia de San Pedro, siendo llevada en hombros por las autoridades hasta el atrio del templo...

(Continúa en 3.ª página)



Sotillo de la Agradá Necrológica

El pasado día 10 de julio falleció en Cenicientos (Madrid) el distinguido señor don Mariano Díaz Jiménez, padre del Inspector veterinario de esta localidad don Gregorio Díaz...

Convalecencia

Con el fin de reponerse de la delicada intervención quirúrgica que sufrió el pasado mes de junio, ha marchado a su pueblo natal, San Bartolomé de Pinares...

Veraneo

No obstante las bromitas que viene gastándonos el actual verano, caracterizado por su poca formalidad, van llegando notables contingentes de veraneantes...

La Agradá

Vísperas de fiesta

El comentario general, gira en torno a las próximas fiestas de verano que en honor del Salvador, tendrán lugar durante los días 5 y 6 del presente mes...

Piedralaves

Entronización del Sagrado Corazón En el domicilio del coronel de Intendencia, don José Tejedor...

Nueva línea de autobuses Como anticipábamos en nuestra crónica anterior, es ya un hecho el enlace directo de nuestra villa con la plaza de Talavera...

Feria Coincidiendo con la festividad del Apóstol Santiago, se celebró el correspondiente feria bimensual...

Mateo Hernández. Pago extraordinariamente mobiliarios, pianos, cuadros, porcelanas, condecoraciones, miniaturas, arañas, libros...

Instaladora Electrica de Castilla Leopoldo Sastre. Taller de RADIOELECTRICIDAD. Instalaciones de LUZ, FUERZA, RADIO Y PARARRAYOS de edificios...

Proxima Apertura. Carretera de Valladolid, 4. Avila. Publicidad AVIL.



Ha Sido ordenado sacerdote en Loyola el Rvdo. P. Félix Rodríguez Barbero, S. J.

Ofició su primera Misa en la Capilla donde la dijera hace cuatro siglos el Santo Duque de Gandía y revestido con la misma casulla de San Francisco de Borja

Mañana cantará su primera Misa solemne en la Iglesia de San José (Las Madres), de esta Ciudad

El espectáculo que presentaba la monumental basílica de Loyola el día 30 de julio pasado era verdaderamente grandioso. Revestido con todas las galas del pontifical el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de San Sebastián, doctor don Jaime Font y Andreu procedió a la consagración sacerdotal de veinte nuevos sacerdotes jesuitas...

Motivo de trasladar este año a Loyola el acontecimiento siempre antiguo y siempre nuevo, de la ordenación sacerdotal de 1951, que suele celebrarse en el Colegio Máximo de Burgos (Oñs)? Es que precisamente este año y en esta fecha tiene lugar la celebración de un significativo centenario.

En la casa-torre solariega de los Loyola, donde nació y tuvo lugar la conversión de San Ignacio en 1521 y en su pequeño oratorio, que fue testigo de los primeros fervores de convertido del héroe de Pamplona, celebró el 1.º de agosto de 1951—hace precisamente cuatro siglos—su primera misa en San Francisco de Borja...

Entre los nuevos sacerdotes ordenados de España, Portugal y varias naciones de América, re presentando exactamente la universalidad de la Compañía de Jesús, también a Avila le ha cabido la suerte de tener en este solemne centenario una señalada participación...

El ya reverendo P. Félix Rodríguez Barbero, hijo del que fue maestro de Avila don Leandro y don Dionisia, maestra de la graduada de niñas ansaja a la del Magisterio, ha recibido estos días en Loyola su ordenación sacerdotal y ha celebrado su primera misa con una especial circunstancia, que yo creo que ha sido más que feliz coincidencia de la suerte...

BALNEARIO DE LEDESMA REUMA - CATARRO - PIEL - BRONQUIOS, ESTUFA NATURAL Temporada oficial: 15 de junio al 30 de septiembre. Teléfono 18. Automóvil en la estación de Salamanca al Balneario, a las diez y media mañana y nueve tarde. (C. S. 15)

Bodega Sonsoles Donde mejores vinos se sirven a domicilio Teléfono número 759 PRUEBE Y SE CONVENCERA

ALMACENISTAS DE LEGUMBRES Admito representaciones para la venta en Madrid, Agente Comercial Colegio 1 755 muchos años ejerciendo y seriedad absoluta. Victoriano B.ñares. Ave Maria, 5, Madrid.

UN CONSEJO Evite la traidora colitis de estos tiempos. Tiene el remedio en la mano para combatirla con la especialidad preparada en Laboratorios HOSBON de Barcelona

SULFINTESTIN De venta en farmacias. Representante, E. BLAZQUEZ Rodo, 10, Avila

Administración Principal de Correos de AVILA Servicio Internacional Se pone en conocimiento del público que la Administración de Correos de los Países Bajos hace resaltar que en su servicio se reciben frecuentes envíos que han de ser sometidos al reconocimiento de Aduanas...

Administración Principal de Correos de AVILA Servicio Internacional Se pone en conocimiento del público que la Administración de Correos de los Países Bajos hace resaltar que en su servicio se reciben frecuentes envíos que han de ser sometidos al reconocimiento de Aduanas...

COMERCIANTE Industriales: Cobramos créditos supliendo gastos. Apartado 362. Sevilla.

COMERCIANTE Industriales: Cobramos créditos supliendo gastos. Apartado 362. Sevilla.

COMERCIANTE Industriales: Cobramos créditos supliendo gastos. Apartado 362. Sevilla.

COMERCIANTE Industriales: Cobramos créditos supliendo gastos. Apartado 362. Sevilla.

Champán Rigol Casa fundada en 1900 - San Sadurn de Noya Representante para Avila y provincia: P. DUTIL. Alemania, 6. Teléfono 32. Pabellón AVIL AVILA

ANUNCIOS Y AVISOS DE LOS CENTROS OFICIALES

Junta Municipal del Censo Electoral

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 3.º de la Orden de la Presidencia del Gobierno de 21 de mayo de 1951, en el tablón de anuncios del Excmo. Ayuntamiento de esta Capital serán expuestas al público las listas provisionales del Censo de Electores de este término municipal durante los días CINCO AL QUINCE DE AGOSTO...

Censo Electoral

Servicio extraordinario de información Desde el día 5 al 15 de Agosto se exponen al público en los sitios de costumbre las nuevas listas del Censo Electoral, para admitir reclamaciones sobre inclusión, exclusión o rectificación de errores...

que ha montado un servicio gratuito de información, que se realizará exclusivamente por correo.

Para hacer uso del mismo deberán los electores que consulten dirigir una carta redactada así:

Señor Delegado de Estadística de..... Don..... (nombre y dos apellidos), con residencia en 31 de diciembre último, en el municipio de..... calle o plaza..... número..... de... años de edad y de profesión..... solicita se le informe si está incluido en las listas provisionales de electores del citado municipio.

Acompañar un sobre franqueado con mi dirección actual para la contestación.

(Fecha y firma) Administración Principal de Correos de AVILA Servicio Internacional

Se pone en conocimiento del público que la Administración de Correos de los Países Bajos hace resaltar que en su servicio se reciben frecuentes envíos que han de ser sometidos al reconocimiento de Aduanas...

En evitación de tales perjuicios, se previene la necesidad de que tales envíos lleven la indicada etiqueta verde.

El administrador principal de Correos, Guillermo Neiras

COMERCIANTE Industriales: Cobramos créditos supliendo gastos. Apartado 362. Sevilla.

Hacia la normalidad económica del campo español

Por Francisco González Girón.
Secretario Provincial de Sindicatos.

Las declaraciones del excelentísimo señor ministro de Agricultura, camarada Cavestani, hechas a la revista técnica y profesional «Agricultura» dejan entrever bien a las claras el retorno a la normalidad económica del campo español, y el apoyo decidido del Gobierno del Caudillo al agro, que durante siglos sufrió el más despreciable abandono de Gobiernos y gobiernos.

Al hablar de la excelente cosecha de trigo dice que «esta se ha obtenido gracias a la conjunción de dos factores: un buen año y una superabundancia de trigo superior a la que hasta ahora se había logrado, y es el primero de ambos que agradeceremos a la Divina Providencia, lo segundo es fruto de los hombres del campo que han respondido al llamamiento que se les hizo, y que han visto en la política del Gobierno una decidida protección».

Esta conducta admirable del campo español, era merecedora de esa acertada medida adoptada por el Consejo de Ministros, a propuesta del camarada Cavestani, de autorizar al S. N. T. para comprar los valores excedentes de trigo con la prima de 175 pesetas. Con ello el sistema se perfecciona, ya que se garantiza al productor un precio remunerador en su justo medio, que evitará que el próximo año se disminuya la superficie, y por otra parte no se perjudicará al público consumidor que se verá libre de esa pléyade numerosa de intermediarios que en la pasada campaña hicieron su agosto a costa de cultivadores y consumidores.

Pero no es esto solo, ya que en esta breve, pero clarísima actuación del camarada Cavestani al frente del Ministerio, ha quedado en libertad de comercio, circulación y precio, tanto en producción como en consumo los garbanzos, las judías y las lentejas que en un año de abundante cosecha como el actual, harán que estas leguminosas libres de los gastos y recargos en los precios que toda intervención lleva aminorados, estén al alcance de las economías más débiles, y el labrador, desaparecidas las trabas que las declaraciones, guías, fiscalizaciones, etc., etc., traen consigo, sentirá el gran alivio que esta libertad de acción le depara.

Por último, se satisface en parte otra aspiración del campo al decretar la libertad del maíz, la cebada y la avena después de entregar unos cupos forzosos, precisos para cubrir las necesidades nacionales preferentes. El agricultor podrá vender libremente los sobrantes, sin limitación ni traba, o dedicarlos a las atenciones de su ganado si lo cree oportuno.

Es indudable que estas decisiones del Gobierno son viejas aspiraciones de los labradores, que a través de sus Hermandades Sindicales, las han expuesto repetidas veces en Congresos y Asambleas.

Y es indudable también, que el camarada Cavestani, labrador modelo y de solera Nacional Sindicalista, conocedor como nadie de la realidad del campo español, ha procedido en su todavía incipiente vida Ministerial con un criterio a todas luces digno de encomio, logrando unas disposiciones que son el reflejo de las aspiraciones sentidas y tantas veces expuestas por productores y consumidores a través de la Organización Sindical.

Con la esperanza de estas normas legales, constituyan el primer eslabón de una nueva era que traiga la normalidad económica al campo español «cordón umbilical de la Economía de la Patria», los labradores deberán redoblar sus esfuerzos a fin de conseguir el lema impuesto de producir y producir más, como el más eficaz para acabar con el actual desvalde de precios y salarios.

Inglaterra teme perder su posición hegemónica en el Mediterráneo

La alianza hispano-norteamericana daría fin al predominio inglés, iniciado en 1704

LONDRES.—(Servicio especial de crónicas ARCO).—En el debate que en la semana pasada se ha realizado en los Comunes sobre el proyecto de acuerdo entre los gobiernos de Madrid y de Washington, ciertas voces conservadoras se han unido al criterio laborista para deplorar el «mal efecto» que tal acuerdo produciría en Inglaterra. Lo único que no se ha dicho es que esa alianza perjudicaría notablemente los intereses ingleses, y ésta parece ser la verdad de una cuestión en la cual, y digas lo que se quiera, la pasión de los laboristas resulta absolutamente secundaria. La hegemonía inglesa en el Mediterráneo se inicia en 1704 con la ocupación de Gibraltar, y se consolida en 1800 con la conquista de Malta, que poco antes había sido ofrecida por Napoleón a los rusos. La que fué activa presencia inglesa en el Mediterráneo durante todo el siglo XVIII, se convierte en el XIX en dominio total. Pero hoy se percibe claramente en Londres que la alianza hispano-norteamericana cambiará por completo la estrategia mediterránea.

Norteamérica y el Mediterráneo

El interés norteamericano por el Mediterráneo, nace casi al tiempo

(Viene de 2.ª página)

que los EE. UU. como nación independiente. Más aún: la primera empresa exterior de Norteamérica tiene por escenario el Mar Mediterráneo. En 1803 penetra en este mar la escuadra del Comodoro Prebble, que bombardea Trípoli, obliga al Bajá a firmar un acuerdo de Paz con Norteamérica. Así la primera guerra norteamericana después de la independencia es, precisamente, una guerra mediterránea. El asalto por los americanos al puerto de Trípoli fué juzgado por Nelson como «el hecho más audaz de nuestro tiempo.»

En el siglo XIX, ese interés americano por el Mediterráneo se mantiene, y se acrecienta en los comienzos del XX cuando el almirante Chester obtiene de Turquía una concesión petrolífera. Durante años, una división naval de los Estados Unidos se estaciona en las costas del Mediterráneo oriental, pero una vez más Norteamérica tiene que retirarse, porque carece de puntos de apoyo para su Escuadra. Y una Escuadra no puede estar permanentemente a miles de kilómetros de sus bases, sujeta a la benevolencia de los ingleses, que la permitirían el uso—muy limitado—de las de Gibraltar y Malta.

Pero la última guerra mundial cambió las cosas. No sólo Norteamérica mantiene en el Mediterráneo toda una Escuadra—la VI, que manda el almirante Caney—, sino que esa nación ha concertado alianzas con Grecia y Turquía. Ahora bien, la clave del Mediterráneo no está para Norteamérica en la parte Oriental, sino en la Occidental. Allí solo Inglaterra posee buenas bases... mientras un acuerdo razonable no permitiera utilizar las de España.

La alianza con Madrid y la misión de Sherman

Para una gran potencia naval del rango de Norteamérica—hoy la primera del mundo—esa posición precaria en el Mediterráneo era insostenible. De ahí que la Marina y la Aviación hayan defendido siempre la necesidad de un acuerdo con España, al margen de toda consideración política. Un acuerdo honorable con el Gobierno español permitiría a los Estados Unidos liberarse en el

Mediterráneo de la tutela inglesa y de paso de convertirse en la mayor potencia de dicho mar. Ahora bien: ese interés norteamericano coincide con el permanente de España, que ansia la recuperación de Gibraltar, y que sabe que la forma mejor de lograrlo es haciendo que la vieja base sea completamente inútil. Si la Escuadra americana puede utilizar determinadas bases españolas, Gibraltar pierde toda su importancia y, además, Inglaterra pierde también su antigua hegemonía en el Mediterráneo, que data del día en que una Escuadra se apoderó del Peñón, luego cedido en el Tratado de Utrecht.

Esta es la causa fundamental de que los ingleses vean un peligro en la alianza entre Madrid y Washington. Si una gran Escuadra occidental llega a poder utilizar las bases españolas de Cádiz, Cartagena y Mahón, Gibraltar no servirá para nada, y el día en que el Peñón haya perdido su importancia, volverá a manos de España.

Los ingleses lo saben, pero se niegan a confesarlo. Por eso esgrimen falsas razones políticas, con las cuales mientan a los americanos.

(Viene de 1.ª página)

Viene, es prudente y racional cerrar las puertas que dan a la calle, las ventanas y los balcones, pues el agua que pueda entrar en las habitaciones y el aire ionizado del exterior son buenos conductores de la electricidad y, por ello, agentes propicios a ocasionarnos la terrible fulminación.

En fin, que estamos en período de tormentas y es probable que continuemos dentro de él. Por ello, cazadores de codornices, alegraos por la apertura de la veda, pero ¡cuidado con refugiaros bajo árboles o en chozos!

Los campesinos se fijarán mucho durante estos días en el tiempo que hace y en los vientos que dominan, pues del 1 al 12 de agosto son los días que ellos llaman de «las cabañuelas», y los del 24 al 13—asi, en orden inverso—los de «lasjcontracabañuelas». El tiempo que haga en los primeros, si es confirmado por el que haga en los segundos, dicen ellos—sin fundamento científico conocido—, pro-

En el Día de Gibraltar

(Celebrado el sábado pasado en toda España)

La Jota es himno de España
Y es oración en los labios;
Arrulla, si canta amores,
Ruge, si recuerda agravios.

El Frente de Juventudes
Tiene clara una misión;
Pedir lo que nos robaron
Cien contra uno y a traición.

Tiene mi Madre clavada
Una espina en el talón;
Aunque me cueste la vida
Esa, se la quito yo.

Desde Sierra Carbonera,
Me puse a considerar
Lo alto de nuestras cumbres,
Lo bajo de Gibraltar.

La Historia aplica a los pueblos
Esta ley inexorable;
No hay plazo que no se cumpla
Ni deuda que no se pague.

Mal camino lleva aquel
Que pospone en su ambición
La amistad de un pueblo honrado
A una plaza sin valor.

A mí me parece bien
Que no se gaste más sangre
Para recoger un futo
Que de maduro se cae.

El día que mi Bandera
Ondee sobre el Peñón
Se amarán dos pueblos grandes:
El inglés y el español.

Antonio Galve

ES USTED UNA DE ELLAS

Se calcula que hay en España 4 321.000 señoras que tienen algún mueble de su casa con manchas, rozado o sin brillo y se preguntan con qué podrían restaurarlo. Si es usted una de ellas, le agradecerá saber que puede dejarlos como nuevos limpiándolos con GLASOL. Es un producto moderno que quita las manchas de los muebles, hace desaparecer las rozaduras y restaura el brillo perdido, haciéndoles parecer recién barnizados. Pruébelo usted.

GLASOL se vende en droguerías.

nostica el que va a dominar en el mismo agosto, en el de septiembre, en el de octubre, etc., hasta julio venidero.

Nosotros, en verdad, no sabemos más sino que este verano cumple aquello de que «en agosto frío en rostro», porque el famoso aire polar—del que ya habla todo el mundo en España y en el extranjero—no deja en invierno ni en verano de visitarnos. Y en el Pirineo todavía se registran temperaturas bajo cero.

METEOR.

Explotaciones Industriales y Agrícolas, S. A.
Plaza de los Leones de Castilla, 10. Valladolid
Teléfonos: 4410 — 4418 — 4419
Tiene concedida la exclusiva para toda España de los célebres motores de gasolina
"C. L. CONORD"
Ventas al contado y a plazos
DELEGADO PARA AVILA:
ANTONIO GUERRAS GARRIDO
PLAZA DE SANTA TERESA, 14. — TELÉFONO 257

La festividad de la Asunción día del Seminario

(EXHORTACION PASTORAL) (1)

Venerables sacerdotes y amadísimos fieles:

Por vez primera vamos a celebrar la festividad de la Asunción de la Santísima Virgen nuestra Madre después de la Definición dogmática de este misterio.

En ese día señaladamente quiséramos que descienda sobre todos nuestros amados diocesanos «el torrente de gracia del Cielo», que auguraba Su Santidad como uno de los frutos preciosos de la Definición Dogmática: torrente de luz y de fuego; luz celestial que esclarezca las mentes y las inunde de las saludables enseñanzas que se desprenden de este misterio de la Asunción... y fuego del Espíritu Santo que «inflame las almas en anhelos de santidad».

Ojalá todos nuestros queridos fieles, al celebrar este año la «consoladora fiesta de la Asunción de la Santísima Virgen os sintáis estimulados a profesar una devoción más tierna y filial a nuestra Madre del Cielo».

Ojalá que al dirigir vuestra mi-

rada a tan excelsa Criatura brote espontáneo de vuestras almas un encendido «sursum corda», ¡terribles los corazones! y se torne más firme, más actuosa y operante la fe en nuestra futura resurrección; «y la mente y el corazón se levanten briosamente al deseo de las cosas celestiales»; y comprendáis todos íntimamente las falacias y la fiera crueldad del materialismo, empeñado en la infernal tarea de desheredarnos de nuestros destinos inmortales; y apreciéis bien «cuanto vale la vida humana, cuando se emplea en cumplir la voluntad del Padre celestial...»

En la festividad de la Asunción de la Santísima Virgen celebraremos, como de costumbre, el «Día veraniego del Seminario».

No llevéis a mal que insistamos de nuevo en hablaros algo del Seminario.

Importancia del asunto

A) Es que se trata de un asunto vitalísimo para la Iglesia; de ser o no ser. (2).

Ya hace más de 50 años, decía la Santa Sede a los Obispos de todo el mundo: «Estad persuadidos que no hay nada, dentro del cargo episcopal, que reclame tanto vuestros cuidados solícitos y trabajos como el Seminario, en el cual estriba indudablemente toda esperanza de salvación y de provecho espiritual para las almas, de las que tendréis que rendir cuentas al Supremo Pastor».

B) Asunto así mismo relacionado con el bien y prosperidad de la Sociedad civil (básico hasta para la misma posibilidad de convivencia social).

Estampa del día

Es dolorosísima, a este propósito, la experiencia a que estamos sometidos.

Esa quebra de los valores espirituales, este desenfreno nunca visto entre nosotros de apetitos y bajas concupiscencias, —sínqu larmente de la sensualidad y de la avaricia (¡hambre histérica de placeres y de riquezas!)—... está produciendo un malestar, un des-

contento general. Hestio y desgana de los bienes espirituales (de los verdaderos bienes) y fiebre, en cambio, de las cosas de la tierra (barro y estiércol) que no puedan llenar el corazón humano criado para Dios, y, como consecuencia, egoísmo sin freno, desamor y entrañas de hiena para con el prójimo. A traque de ganar dinero «como sea», (v. gr. acaparando o encareciendo de manera exorbitante artículos de absoluta necesidad) ¿qué importa que pasen necesidad un sinnúmero de hermanos de condición humilde?...

Y, al lado de este malestar social y pecuniario materialismo que atosiga las almas, el peligro inminente del «azote de Dios», es decir, el desbordamiento de la berría apocalíptica, el volcán infernal del Comunismo... Ciego será quien no perciba con claridad los gravísimos peligros que nos acechan.

Para conjurar males tan espantosos, no hay otro remedio que la vuelta a Cristo y a su Evangelio. Si, que Cristo vuelva a reinar en las conciencias y en las costumbres públicas, renovación a fondo de esta sociedad paganzante (3), «recristianización» de Avila y de España.

Y el secreto de este remedio de urgencia, la exclusiva de esta medicina eficazísima, la tiene únicamente la Iglesia de Cristo y su representante genuino: el «hombre de Dios», el sacerdote (4) de Jesucristo.

Pues bien, éstos sacerdotes apóstoles, éstos «hombres de Dios», se forman precisamente en el Seminario.

Al Comunismo, que es ante todo un ideario, un virus espiritual, no podrán vencerlo sola ni principalmente las armas; (5) ni tampoco los pueblos infectados de materialismo. ¿Qué diríamos de aquel que para atacar a los microbios de una terrible epidemia, empleara ametralladoras o cañones?.

Qué dice a este propósito la Santa Madre Iglesia

Recientes documentos de la Santa Sede—dirigidos este mismo año al Excmo. Sr. Arzobispo de Valladolid, como Presidente de la Comisión Episcopal de Seminarios—muestran «elegantemente» el vivo interés y complacencia con que Nuestro Santísimo Padre el Papa contempla el movimiento ascensional, esta «verdadera empresa de superación», tan «prometedora y optimista», a que «están

entregados los Seminarios de España».

Contempla y bendice, ante todos los nobilísimos anhelos de nuestros seminaristas, que «se preparan para ocupar dignamente los puestos de sus antecesores, sacerdotes martirizados en defensa de la fe».

(1) Publicada en el «Boletín Oficial Eclesiástico» de la Diócesis de Avila, (2) «Se trata del asunto de mayor importancia para el bien de la Iglesia» (Bened. XV).

(3) «Como en todos los períodos más borrascosos de la Historia de la Iglesia así hoy también el remedio fundamental está en una sincera renovación de la vida privada y pública, según los principios del Evangelio, en todos aquellos que se glorían de pertenecer al redil de Cristo». (Pío XI «Divini Redemptoris» Boletín Ecl. 1937, página 171).

(4) «Para la obra mundial de salvación... los sacerdotes son los que ocupan el primer puesto entre los ministros y obreros evangélicos designados por el Divino Rey Jesucristo». (Pío XI «Divini Redemptoris» Bol. Ecl. página 181).

(5) No podrá ser vencido el mal que hoy atormenta a la Humanidad (el Comunismo) sino por una santa Cruzada universal de oración y penitencia (Id. Id. Bol. Ecl. página 181).

(Continuará)

Espectáculos anunciados
Gran Cinema.—8 y 11, «Serenata argentina» (3).
Teatro Principal.—8 y 11, «Viaje sin retorno» (3).
Moralidad: (1) Todos, incluso niños. —2: Jóvenes. —3: Mayores. —3 R: Mayores, con reparos. —4: Gravemente peligrosos.

Tirada de platos a beneficio del Seminario

Siguiendo la costumbre impuesta el año pasado, la Sociedad de Tiro Pichón organizó para la tarde de ayer dos tiradas de platos a beneficio del nuevo Seminario.

El recinto del tiro estuvo sumamente animado, favorecido por lo excelente de la temperatura.

Primeramente se tiró una prueba de ojo con copa ofrecida por la Sociedad. La ganó fácilmente Fernando Tomé que es un fenómeno en esta especialidad.

A continuación se tiró la copa «Marconi» que resultó muy disputada, quedando desde el plato décimo Zurbano, Joaquín Fitar y el marqués de Gracia Real. Falló primero Zurbano y en el barrage falló Gracia Real el plato trece que había roto Fitar, quedando éste ganador de la prueba y recibiendo la copa del representante de la casa donante señor Arjona.

Universitarios norteamericanos

ALGECIRAS, 5.—Ha embarcado con destino a Ceuta y Tetuán una expedición integrada por cuarenta y dos estudiantes norteamericanos pertenecientes a la Universidad California Berkeley. Entre ellos figuran hijos de senadores y destacados políticos de los Estados Unidos. Los miembros de esta expedición, que es la única que viaja por Europa bajo los auspicios del departamento de Estado, se muestran encantados de España, nación a la que han dedicado más tiempo con objeto de conocer a fondo nuestra política social. Después de visitar las ciudades de Marruecos continuará viaje para Sevilla, Madrid y San Sebastián. —(Cifra).

LABORATORIO MEDICO
Dr. F. Cermeno y Cermeno
Análisis clínicos y bacteriológicos
Paseo de Don Carmelo 14 pral.

Cadetes del Aire en antiago

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 5.—En un trimotor militar ha llegado a esta ciudad una expedición integrada por cinco cadetes de la Escuela de Pilotos civiles norteamericanos, entre ellos el comandante Muñiz. El avión venía pilotado por el comandante español señor Villar. En el aeropuerto de Labacoya fueron recibidos por los jefes y oficiales de Aviación de la guarnición. Por la tarde visitaron la catedral. El comandante Muñiz ha mostrado su deseo de conocer los lugares en que se desarrolló la novela «La casa de la Troya» que dice haber leído repetidas veces.

Gabinete Electro-Radiológico Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos.

Cincuenta mil yanquis a España

NUEVA YORK.—Cincuenta mil norteamericanos visitarán España en el curso del año actual, según calcula el «Boston Globe». Afirma que España se está convirtiendo rápidamente en una meca de los turistas y que en 1950 recibió la visita de 25 mil norteamericanos.—EFE.

Medias "NYLON"
A PLAZOS SIN AUMENTO
GUTIERREZ, Isaac Peral, 11

los acampados a las han concedido cinco días de permiso.—(Cifra).

Por enésima vez

Cantados estamos ya de registrar en nuestras columnas la conducta verdaderamente incalificable de ciertas gentes sinvergüenza que en los días de fiesta —los más dignos de respeto para un país cristiano— se dedican a exteriorizar sus instintos brutales en los sitios públicos de Avila. Lo ocurrido ayer en el Mercado Grande fué escandaloso en extremo. Aparte de un caso lamentable de que fué protagonista una persona ya de años, masas de jovencuelos, muchos de ellos llenos de vino, molestaron atrocemente a las muchachas que por allí tranquilamente deambulaban sin que nadie obligado a ello por su cargo, se atreviera a contenerles en sus audacias sin pudor, ¡Pobre moral impudicamente atropellada! Horas ya de que el que tenga el deber de corregir esos desmanes actúe energicamente. ¿No ha dicho el Caudillo que nuestro régimen «es un imperio hacia Dios»? Pues los espectáculos que hace mucho tiempo se ofrecen a nuestra vista en las calles avilenses lo demuestran categóricamente. Así lo denunciamos con harto sentimiento y en nombre de la opinión ayer bárbaramente ofendida.

Un homenaje al depositario de la Diputación

Le fué ofrecido por la misma, al jubilarlo, después de cuarenta años de servicio activo

Con motivo de su jubilación, después de cuarenta años de servicio activo como funcionario de la Diputación Provincial, el sábado pasado le fué dedicado un homenaje al depositario de Fondos don Fermín López Porres.

Con este motivo, a medio día, tuvo lugar un almuerzo en su honor en el restaurante Piquito, al que asistió toda la Diputación en pleno y funcionarios de la misma, dedicando el homenaje, con sentidas palabras el presidente don Enrique de La Louis.

Aprovechamos la oportunidad para felicitar al señor López Porres por su dilatada vida de trabajo, deseándole disfrute de un merecido descanso durante muchos años.

SERVICIO Meteorológico Local (Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:
Máxima, 23,7.
Mínima, 13,4.
Del momento (seis y media de la tarde), 22,0.
Viento, Noreste, 15 kilómetros por hora.

(Viene de 1.ª página)

González Longo; el general Utrilla y el jefe de Artillería del cuerpo de ejército de Castilla. De Zamora, en cuya provincia se halla emplazado el campamento, se trasladaron el obispo de la diócesis, los gobernadores militar y civil y el alcalde. Terminado el acto de la jura, el coronel jefe de la unidad especial, don Julio Rodríguez Gómez, dirigió a los caballeros aspirantes una vibrante arenga, y a continuación hubo un desfile. Refiriéndose a la mercadería de las fuerzas en el desfile, el capitán general, en unas emocionantes palabras dirigidas a los aspirantes del campamento dijo: «Esto es lo mejor que yo he visto». A todos

En medio del devoto recogimiento de los abulenses, el sábado fué restituida a Santo Tomás la imagen de la Virgen de Fátima

En la procesión que presidió nuestro reverendísimo Prelado figuraban numerosos fieles y la Comunidad dominicana salió a recibirla a la llegada

En las últimas horas de la tarde, después de los cultos correspondientes al ejercicio de los primeros sábados de mes que se dedicaron a Nuestra Señora la Virgen de Fátima ante su venerada imagen en la S. A. I. Catedral donde quedó a su regreso después de su triunfal recorrido por los pueblos de esta provincia, se organizó la procesión para restituir la citada imagen al Monasterio de Santo Tomás. El excelentísimo y reverendísimo señor Obispo, doctor Moro Briz, que había asistido a dichos ejercicios ocupando su trono de honor en el altar al lado del Evangelio figuraba también en la presidencia del religioso desfile, con los muy ilustres señores canónigos lectoral y doctoral, don Teodoro García Robledo y don Juan Antonio Arño, así como los miembros de la Junta Diocesana Pro Fátima, don José Roldán Yanguas y don Juan Luis O. anda.

Detrás de la venerada imagen cuyas andas eran llevadas a hombros por los religiosos de la Orden de Santo Domingo, oficiaban el R. P. Francisco Ramón, director del Rosario, de Santo Tomás, con los padres dominicos de la Orden de Predicadores, Fabián Hernández y Marcelino Alejandro Pacheco.

Abrió marcha la cruz alzada de la iglesia conventual de Santo Tomás y seguían largas filas de mu-

jejes y hombres, figurando también las banderas y guiones de las diversas ramas femeninas de Acción Católica, representación de los reverendos padres dominicos, etc., etc. La procesión recorrió en medio del devoto recogimiento de los abulenses que presenciaron su paso agolpados a ambos lados de las aceras en el ambiente incomparable de las agradables horas vespertinas, las calles de San Segundo (tras de salir por el arco del Peso de la Harina), Plaza de Santa Teresa, siguiendo por la Plaza del Ejército, para desembocar al Paseo de Santo Tomás hasta el Monasterio del mismo nombre, donde esperaba su llegada toda la Comunidad del mismo con el excelentísimo monseñor don Fray Francisco Gómez, vicario apostólico del Tonkin.

Atendían al orden de la procesión, cuyos componentes fueron cantando el Santo Rosario, durante todo el recorrido, los miembros también de la Junta Diocesana canónigos de esta Catedral, muy ilustres señores don Luis Serra y don Mariano Taberna.

Finalmente, colocada la imagen ante el altar portátil de la nave central del templo, fué entonada la Salve Popular, por todos los fieles, terminando así tan triunfal jornada, que tantos frutos espirituales ha reportado a los pueblos de nuestra provincia.

Oportunidad para ustedes, señoras y señoritas, de poseer unas medias de Nylon de fina hermosura y calidad, sin defecto alguno.

SEMANA "MEDIAS DE CRISTAL"

¡Al alcance de todos los bolsillos!

ALMACENES

Vda. de Félix Grande

SUCURSAL: Reyes Católicos, 15.

FARMACIAS DE GUARDIA ESTA SEMANA

Piqueras, Reyes Católicos. Aparicio, Avenida de José Antonio.

PERDIDA de gafas de sol en el río Adaja. Pueden entregarse en San Roque, 14.

SE VENDE potro percherón de dos años, domado, y se compra tartana pequeña. Para tratar Donmitilo Muñoz, San Nicolás, 7. Pañadería.

Registro Civil

Inscripciones efectuadas durante las últimas 48 horas.

Nacimientos: Juan Carlos Blanco García, en Travesía de San Nicolás 2; María Gloria Herrero Gómez, en Esteban Domingo 3.

La mejor Bechicoria de Cuéllar

«La Elena»
Pídalo en Ultramarinos
Representante: Manuel Golino, Avila

Las obreras católicas celebran su tradicional fiesta en la ermita de Sonsoles

Con gran entusiasmo, que no decae sino que se acrece en el transcurso de los años, las simpáticas obreras abulenses se congregaron ayer en la amada ermita de Sonsoles para tributar a la Santísima Virgen su anual homenaje y en verdad que lo realizaron cumpliendo en su integridad el programa por nosotros anunciado.

Como es costumbre, en las primeras horas de la mañana comulgaron en las Reparadoras; entraron luego en el convento a desayunar, teniendo con ellas las reverendas madres toda clase de atenciones. Después en franca y cordial camaradería unas a pie y otras en coches se trasladaron al santuario. Y una vez aquí asistieron con gran fervor a la misa mayor que ellas mismas cantaron, armonizada por el maestro de Capilla de la Catedral señor Aguilera, oyeado el sermón que el muy ilustre señor don Castor Robledo, incansable consejero de la Asociación se dignó dirigirles. Después en aquellas frescas alamedas disfrutaron un día de puras alegrías hasta las últimas horas de la tarde en que, contentas por haber honrado a su excelsa Patrona regresaron a sus hogares.

Al acto religioso asistieron muchas de las personas que constantemente las protegen, Hijas de María, Centro especializado de la Juventud Católica y Congregación de Santa Zita y de la Inmaculada.

Muchos abulenses y forasteros aprovechando los coches estacionados en el paseo del Rastro, acudieron a Sonsoles a rezar a la Virgen.

Audiencia provincial

SEÑALAMIENTOS
Día 7 de agosto
Juzgado de Arenas.—Procesados Doroteo Fernández y cuatro más por infracción pesca. Letrados señores abogado del Estado y Galego; procurador señor G. Mateos.

Juzgado de Avila.—Procesado Conrado González por hurto. Letrado señor Aguirre; procurador señor Fernández (M)

Juzgado de Avila.—Procesados Maximo Hernández y otro, por robo. Letrado señor Aguirre; procurador señor Beutias.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila: Testado, 7 Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 4 de agosto de 1951 han resultado premiados los números siguientes:

Con 50 pesetas el número 870
Con cinco pesetas todos los números terminados en 70

SE VENDEN MUEBLES, máquinillas de zapatero y demás cosas del oficio. Calle Tomás Luis de Victoria, 1.

TRASPASO en Peñaranda de Bracamonte, por ausentarme, tienda ultramarinos con vivienda, calle Ricardo Soriano, 18. Para tratar, con su dueño en la misma.

Notas de Sociedad

Bodas de plata

Hoy hace veinticinco años que cantó su primera Misa en Santibáñez de Béjar el beneficiado de la S. A. I. Catedral y capellán del Frente de Juventudes, don Gregorio Coronado. Al felicitar a nuestro muy querido amigo con este fausto motivo, le deseamos que el Señor le siga concediendo muchas gracias en sus importantes ministerios sagrados.

De días

Hoy los ha celebrado el abogado de esta ciudad, don Salvador Represa.

Peticiones de mano

Por don Bienvenido Sánchez y señora, y para su hijo don Amalio, practicante de esta Capital, ha sido pedida a los señores de Grande (don Cándido) la mano de su encantadora hija Tere. La boda se celebrará en breve. Nuestra enhorabuena cordial.

—Por don Julio Jiménez y señora, y para su hijo Julio, empleado del S. N. del Trigo, en Avila, ha sido pedida a doña Luisa Sánchez, viuda de Jiménez, la mano de su gentil y bella hija María Cruz. La boda se celebrará en breve. Enhorabuena.

Viajeros

Han salido para Santander doña Gloria Chomón de Sobrino e hijos.

—Para Costa Brava y Baleares el jefe de la Oficina de Información de la Dirección General de Turismo, don José Roldán Yanguas y señora.

—Hemos tenido el gusto de saludar en esta ciudad, al famoso arqueólogo, don Antonio Molinero, acompañado de su esposa.

—Procedentes de Talavera de la Reina y con la finalidad de pasar una temporada entre nosotros han llegado a nuestra ciudad la esposa e hijos del corredor de Comercio de aquella plaza, don Domingo Ortega; don Victor Jiménez, propietario, con sus familiares; la esposa e hijo mayor del médico don Mariano de Lryva, próximos parientes del ilustrísimo señor fiscal de la Audiencia Provincial; doña Patrocinio Salamanca de Rubalcaba y su hija Ceci; teniendo el propósito de venir a la ciudad de las murallas varias familias más de la cuna de la cerámica.

—De Madrid el doctor Grilada y señora.



COMO ME MIRAN, DESDE QUE ME APRETO CON HOJA IDEAL

LABORATORIO

antiguo e importante de productos farmacéuticos, aceptaría representante a la comisión, comocedor del ramo y bien relacionado para esta capital, preferible se desplace para una o todas las provincias de Segovia, Avila y Cuenca. Diríjase con detalles al número 133 «ALAS», Loyola, 1. San Sebastián.

A PLAZOS
Relojes
CON CERTIFICADO DE GARANTIA
ROTVAL Apart. 678 Madrid
Joyas
LAS ULTIMAS CREACIONES EN ORO Y PLATA
PIDA CATALOGO ILUSTRADO GRATIS